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I – PERFIL DEMOGRÁFICO

1. Após o Mestrado, concluiu ou está matriculado no Doutorado?

17 respostas

2.	 Idade:

17 respostas

QUESTIONÁRIO DE AUTOAVALIAÇÃO PPG -
Gestão e Tecnologia Ambiental EGRESSOS
17 respostas

Publicar análise

Copiar

Sim, na área de Ciências
Ambientais da Capes.
Sim, em outra área do
conhecimento da Capes.
Não.

11,8%

11,8%

76,5%

Copiar

20 a 30 anos
31 a 40 anos
41 a 50 anos
51 a 60 anos

35,3%

35,3%

29,4%

https://docs.google.com/forms/d/1zn15zO_nHwEZksLcpSBhnwbeCdTXwM-SC78oJXscj6Y/edit#start=publishanalytics
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3. Gênero:

17 respostas

4.	 Cor/ raça:

17 respostas

5. Área de formação na graduação:

17 respostas

Copiar

Masculino
Feminino
Outros...
Prefiro não responder

52,9%

47,1%

Copiar

branca
preta
parda
amarela
indígena

11,8%

76,5%

Copiar

Administração
Ciências Biológicas

Direito
Enfermagem

Engenharia Agrícola e A…
Engenharia agrícola e a…

Interdisciplinar em…
0

1

2

3

2 (11,8%)2 (11,8%)2 (11,8%)

1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%)

3 (17,6%)3 (17,6%)3 (17,6%)

1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%)
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6. No momento, você realiza atividade profissional relacionada à sua
formação acadêmica no PPG?

17 respostas

7. Se sim, em que setor você trabalha? Marque todas as opções que se
aplicam.

7 respostas

8. Você mantém seu Lattes atualizado?

17 respostas

II - ATUAÇÃO E INTEGRAÇÃO

Copiar

Sim
Não58,8%

41,2%

Copiar

0 1 2 3

Educação Básica

Ensino Superior

Empresa privada

Empreendedor - conta
própria

Funcionário Público

1 (14,3%)1 (14,3%)1 (14,3%)

2 (28,6%)2 (28,6%)2 (28,6%)

1 (14,3%)1 (14,3%)1 (14,3%)

1 (14,3%)1 (14,3%)1 (14,3%)

3 (42,9%3 (42,9%3 (42,9%

Copiar

Sim
Não35,3%

64,7%
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9. Atuação dos docentes?

17 respostas

10. Atuação do(a) orientador(a)?

17 respostas

11. Atuação da Secretaria?

17 respostas

Copiar

1 2 3 4 5 6
0

5

10

15

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%)

2 (11,8%)

14
(82,4%)

Copiar

1 2 3 4 5 6
0

5

10

15

20

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

16
(94,1%)

Copiar

1 2 3 4 5 6
0

5

10

15

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%) 1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%) 3

(17,6%)

12
(70,6%)
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12. Atuação da Coordenação?

17 respostas

13. Participação nas disciplinas (leituras obrigatórias, assiduidade,
pontualidade, avaliações)?

17 respostas

14. Dedicação à pesquisa e à escrita da dissertação?

17 respostas

Copiar

1 2 3 4 5 6
0

5

10

15

1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%) 1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%)

14
(82,4%)

Copiar

1 2 3 4 5 6
0

5

10

15

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%) 3

(17,6%)

13
(76,5%)

Copiar

1 2 3 4 5 6
0

5

10

15

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

5
(29,4%)

12
(70,6%)
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15. QUANTIDADE da produção bibliográfica (textos em anais, artigos
em periódicos, capítulos de livros, livros, traduções etc.)?

17 respostas

16. QUALIDADE da produção bibliográfica (textos em anais, artigos em
periódicos, capítulos de livros, livros, traduções etc.) conforme padrões
definidos pela CAPES?

17 respostas

III - PROCEDIMENTOS PEDAGÓGICOS

Copiar

1 2 3 4 5 6
0

2

4

6

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (5,9%) 1 (5,9%)

5
(29,4%)

4
(23,5%)

6
(35,3%)

Copiar

1 2 3 4 5 6
0

2

4

6

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (5,9%)

4
(23,5%)

6
(35,3%)

6
(35,3%)
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17. Conteúdos e bibliografias propostos nas disciplinas?

17 respostas

18. Horários de oferta das disciplinas?

17 respostas

19. Avaliação das disciplinas?

17 respostas

Copiar

1 2 3 4 5 6
0

5

10

15

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 2 (11,8%)

4
(23,5%)

11
(64,7%)

Copiar

1 2 3 4 5 6
0

5

10

15

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

6
(35,3%)

11
(64,7%)

Copiar

1 2 3 4 5 6
0

5

10

15

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%)

5
(29,4%)

11
(64,7%)
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20. Incentivo à produção bibliográfica, técnica e artística discente?

17 respostas

21. Quantidade de créditos obrigatórios em disciplinas?

17 respostas

22. Quantidade de créditos obrigatórios em atividades programadas
(seminários e estágio docente)?

17 respostas

Copiar

1 2 3 4 5 6
0,0

2,5

5,0

7,5

10,0

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (5,9%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

6
(35,3%)

10
(58,8%)

Copiar

1 2 3 4 5 6
0,0

2,5

5,0

7,5

10,0

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (5,9%)

6
(35,3%)

10
(58,8%)

Copiar

1 2 3 4 5 6
0,0

2,5

5,0

7,5

10,0

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (5,9%)

2 (11,8%)
1 (5,9%)

3
(17,6%)

10
(58,8%)
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IV - PROCEDIMENTOS ADMINISTRATIVOS

23. Critérios de concessão de bolsas?

16 respostas

24. Disponibilização de auxílio financeiro Proap (participação em
eventos, publicação de artigos, realização de pesquisas, realização de
disciplinas em outros programas)?

16 respostas

Copiar

1 2 3 4 5 6
0

2

4

6

8

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
2

(12,5%) 1 (6,3%)

6
(37,5%)

7
(43,8%)

Copiar

1 2 3 4 5 6
0

2

4

6

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (6,3%)

4 (25%)

2
(12,5%)

4 (25%)

5
(31,3%)
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25. Visibilidade do Programa – site, redes sociais etc.?

17 respostas

26. Procedimentos de seleção de discentes?

17 respostas

V - INFRAESTRUTURA

Copiar

1 2 3 4 5 6
0

2

4

6

1 (5,9%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

4
(23,5%)

3
(17,6%)

4
(23,5%)

5
(29,4%)

Copiar

1 2 3 4 5 6
0

2

4

6

8

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (5,9%)

2 (11,8%)

6
(35,3%)

8
(47,1%)
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27. Estrutura física (estado de conservação do prédio, iluminação,
acústica etc.)?

17 respostas

28. Número de salas: coordenação, secretaria, salas de aula, sala de
pesquisas para docentes e alunos, salas para atendimento e
orientação?

17 respostas

29. Estado e conservação dos móveis (cadeiras, mesas, quadro)?

17 respostas

Copiar

1 2 3 4 5 6
0

5

10

15

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 2 (11,8%)

11
(64,7%)

4
(23,5%)

Copiar

1 2 3 4 5 6
0

2

4

6

8

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
2 (11,8%)

1 (5,9%)

8
(47,1%)

6
(35,3%)

Copiar

1 2 3 4 5 6
0

2

4

6

8

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

3
(17,6%) 2 (11,8%)

7
(41,2%)

5
(29,4%)
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30. Tecnologias da informação e comunicação utilizadas como apoio à
aprendizagem?

17 respostas

31. Limpeza dos espaços?

17 respostas

32. Acervo da Biblioteca Central?

17 respostas

Copiar

1 2 3 4 5 6
0

2

4

6

8

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
2 (11,8%)

1 (5,9%)

7
(41,2%)

7
(41,2%)

Copiar

1 2 3 4 5 6
0,0

2,5

5,0

7,5

10,0

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
2 (11,8%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

5
(29,4%)

10
(58,8%)

Copiar

1 2 3 4 5 6
0

2

4

6

8

1 (5,9%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (5,9%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

7
(41,2%)

8
(47,1%)
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Se possível, dê sugestões para a melhoria das atividades do Programa.

4 respostas

inserção de disciplina voltadas as áreas da Inovação e Empreendedorismo do setor ambiental

Exigir que disponibilizem uma sala para cada programa, bem como materiais didáticos para o
desenvolvimento das atividades pedidas durante as disciplinas.

Participar do programa GTA foi fundamental para os avanços em minha carreira como
docente.

Falta recurso financeiro, para pesquisa, bolsas, portanto é preciso que o governo federal faça
esses investimentos.

Este conteúdo não foi criado nem aprovado pelo Google. Denunciar abuso - Termos de Serviço - Política de
Privacidade
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